AVR  PRACTICA-14

Nombre y apellidosS.....ccceveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiriiiiiieiieriieeernrssnsnenenees

1.- Calcula, si existen, las siguientes integrles impropias:

o
/ e Tsenzxdr
0

1
1
/ﬂdx
0o <

00 I‘Q
_—dx
/1 204 —x +1

2.- Estudia si las siguientes integrales son convergentes:
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3.- Encuentra un ejemplo de una funcién f : (a,b) — R de modo que existe fab f(z) dzx, pero no

exista fab |f(z)] dx

4.- Sea f : (0,00) — R una funcién con f > 0, decreciente e integrable (impropia) en (0, 00).
Demuestra que:
lim zf(x) = 0.
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